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Канадське Робітництво Пятнує Розстріли Майнерів
ВЛАСТИ ПЕРЕВОДЯТЬ ДАЛІ МАСОВІ Широкі1 маси робітництва Канади протестують проти СЕНАТОР РОБЕРТСОН ВМИВАЄ РУКИ 

АРЕШТУВАННЯ В ЕСТЕВАНІ наїзду поліції на Комуністичну Партію Канади
й домагаються звільнення провідників

ВІД КРОВИ МАЙНЕРІВ
ЕСТЕВАН, Саск.. ЗО вересни.

— Після вчорашньої бійки, над 
цією дільницею страйкового 
терену, яка була свідком крово
пролиття і сперти, висить сьо
годні “спркій". Цілу ніч' 85 по
лісменів, озброєних В револь
вери, слеші бомби і машинові 
кріси, стереі.іи вугільні поля, 
щоби стрий пері не напали на 
них і не старалися відплатити 
за вчорашні події.

Минулого вечера зголосила
ся по мертве тіло майнера Юлі- 
яна Гришка, його жінка. За 
тілом іншого вбитого майнера,
Миколи Нарвана, покищо не 
зголосився ніхто. Два майнері,
Луїс Рівей і М. Китик е на по- волом інспектора Мургеда. від- і ників. 
розі смерти.

Сьогодні Естеваи виглядає 
так. наче G його населення 
складалося з самої поліції.
Вулиці опустіли, життя на них 
завмерло. Відділи поліції па- 
тролюють місто, вони вин мі
ніть “надзвичайну активність, наших читачів 
на яку мало хто звертає увагу, пізніше, якщо дістанемо

Сьогодні в Естевані може 
статися все. Буржуазна xèmta 
преса говорить, що вона отри
мала офіційне повідомлення, в 
якому говориться, що Джеймс 
Слоан, президент Майн Вор
керс Юні он оф Кенада, Сем 
Скарлет і Мартин Форкін, ор- нові 
ганізатори, будуть арештовані 
так скоро, як поліція найде їх.

Коли депеші з Естевану до
носили, що число арештованих 
страйкерів зараз після крова- 
воі розправи Поліції з майне- 
рами виносило 12 осіб, то за
раз буржуазна преса пише, що цією приїхав прокуратор 
поліція дуже «Знята сьогодні Семпсон, висланий сюди аттор- мітінгу принято резолюцію з 
підрахунком арештованих. При ні-дженералом провінції Сас 
ватні звідомлення з Естевану ; кечеванх

говорять, то число арештова- ; 
них майнерів сягає поверх 50 
осіб. їх розміщено в судовому 
будинку, полі цінній станції і в 
шпиталі.

Майне рам заборонено збіра- 
тися на вулиці х гуртками. По
ліція патролкіє вулиці і розпи
нає найменші гуртки манікюри

Королівська комісія під про
водом судді Е. 1*. Вила відкри
ла сьогодні своє засідання, але 
Ніхто на нього не прийшов і за
сідання закрито.

Сьогодні в полуднє 12 авто
мобілів заповнених поліцією.

РІДЖАПНА, Саск., 30 вере
сня. (К.П.)
Робертсон, федеральний міні- 
стер праці, звалює безпосеред
ню вину за клопіт в Естевані, 
який скінчився минулого вів- 
тірка трагічними розрухами, 
на Джеймса Слоана, президен
та Майн Воркерс Юніон оф Ке
нада, та на його товаришів, 
включаючи до них жінку май
нера, А. Борук.

Відповідаючи на критику йо
го уряду, який не уважав за 
відповідне підприняти вчасні
шу акцію, сенатор Робертсон 
сказав, що страйкері зломили 
закон, бо вийшли на страйк, не 
повідомляючи про це феде
ральний уряд.

Щодо самого започаткован
ий страйку, сенатор Робертсон 
заявив, що кілька місяців тому 
назад, організатор Майн Вор
керс Юніон оф Кенада, який 
був дуже активний в Алберті, 
приїхав до Саскечевану, щоби 
заложувати ^дділи юнії. Він 
роздув іскру невдоволення "між 
майнерами в Естевані і таким 
способом повстав там страйк.

Уряд не може підприняти ні
яких дальших кроків, доки 
майнері не повернуть до праці 
і не прийдуть знов під закон." 
М. С. Ксмпбел, представник фе-

иазмачнв королівську комісію, 
яка складалася з судді Вилого.

Дуже можливо, що майнері 
мають деяку підставу нарікати, 
але вони не предложили своїх 
нарікань легальною дорогою. 
Активності! Слоана, Скарлета 
і жінки Борук, були дуже нено- 
бажані в Естевані.

(Отже сенатор Робертсон, як 
це можна від нього завжди 
сподіватися, звалює вину на 
майнерів за те, що вони орга
нізувалися в Майн Воркерс 
Юніон оф Кенада, щоби орга
нізованим способом домагати
ся права на життя, щоби не 
добувати вугілля по 25 ц. від 
топа. На таку боротьбу треба 
було вперед дістати позволен- 
ня від пана Робертсона, інакше 
він називає її нелегальною. За 
те легальним є для майновла- 
сників визискувати цих самих 
майнерів насамперед н майні, а 
опісля в своїх сторах, де вони 
мусять солоно переплачувати 
майновласникам за товари і ні
коли не можуть вийти з довгів. 
Органі затЬрй завинили най
більше, бо вони викликали 
страйк проти виголоджування 
Майнерів єреванськими майно- 
власниками, проти умовнії пра
ці в єреванських майнах, які 
тяжію подибати н інших май
нах Канади. За те нічого не
винні ті, які грабують майнер- 
ську працю, які організують 
масові вбивства голодних май
нерів.)

Сенатор Дж. Д.
(Спєціжльні телеграми до “Українських Робітничих Вістей".)

ФОРТ ВИЛ’ЯМ, Онт., ЗО ве
ресня. — Сьогодні поліція роз
била демонстрацію, в якій взя
ло учарь поверх 1,000 робіт
ників. Покищо арештовано 
тільки т. Вил'има. КТлькана- 
цять робітників поліція поби
ла. Опісля поліція виконала 
наїзд на Укр. Робітничий Дім, 
забрала деякі папери, а в се
редині будинку дещо пониши-

домаганням безумовного звіль- j проти всяких фашистських на- 
нення 9-ох провідників комуні- рулів на робітничу клясу Ка- 
ричної партії, скасування 98 нади.
секції карного закону, відтяг- Таку саму резолюцію приня- 
нення озброєних сил з естеваи- ло поверх 250 робітників на мі
ських вугільних піль, за обо- тінгу в Савт Иоркюпайн. 
рону безробітних в Кокрей

-»

А. Т. /’.і'н і

ДОМАГАЮТЬСЯ ВИКЛИКАННЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО 
СТРАЙКУ НА ЗАХОДІ В СИМПАТІЇ ДО 

ЕСТЕВАНСЬНИХ МАЙНЕРІВла.
На демонстрацію в Порт Ар- 

тур вийшло коло 5,000 р<(61т- 
ІІоліція демонстрацію 

Естевану до май ні в в розбила. Арештованих нема.
Ьи.шнюк.

чотирма машиновнми крісами 
і едезними бомбами, під про-

штованнх робітників".
Спеціальний мітінг колмен- 

ського відділу Майн Воркерс 
Юніон оф Кенада виніс сліду
юче рішення в справі вбивств 
майнерів в Естевані: “Цей від 
діл постановляє вислати про
тесту телеграму до саскече- 
ванського премієра Ендерсона, 
з домаганням відтягнути не
гайно з страйкової полоси в 
Естевані державну поліцію, з 
протестом проти вбивства трох 
майнерів в Естевані і з домаган
ням потягнений до відвічально- 
сти тих осіб, які цього вбив
ства доконали

КОЛМЕН, Алта., 1 жовтня.
В Белвю і Колмен відбулисяїхала

Бінфеііті і Тейлортоні.
далі буржуазна преса подає 

імена вбитих, ранених і арешто
ваних, але майже всі вони так

вчора масові мітінги протесту 
проти арештуваиня провідни
ків комуністичної партії і про
ти вбивства майнерів в Есте- 
вані. І іісля промов t.T. І. Сто- 
калнжа, Еміля Милера і ін., 
принято резолюцію протесту 
проти арештуваиня комуністич
них провідників, одночасно 
ухвалено внс;цтм слідуючу те
леграму до премієра Ендерсо
на в РіджайнаТ Саск.: "Масо
вий мітінг майнерів в Колмен,
Алта.. гостро протестує проти 
вбивства трох невинних майне
рів і ранення багатьох інших в силаємо резолюцію до дистрік- 
Естевані. Ми кладемо на ваш тового офісу Майн Воркерс
уряд відвічальність за ці вбив- Юніон з домаганням викликати лерл.іьноіо уряду, вів кілька 
ства. Mif є готові піддержати цей дистрікт на страйк в сим-ЛІМВ переговори з майнерами, 
страйкерів всілякими можли-. матії до страйкуючих майнерів він мав великих успіхів 
ними способами. Домагаємося і в Естевані , „а знак протесту * оглял>' иа відношення Утрап- 

усьої проти тамошніх налужить.”
Оба ці рішення принято од-

СУ СЕН HT МЕРІ, Онт., 30-го 
Сьогодні ПОЛІЦІЯ 

протесту проти
вересня. — 1

перекручені, що мало було б j розбила МІТІНІ 
корнети подати їх до відома 9_ох арештованих „ровідних

Зробимо m товаришів комуністичної пар 
1 тії в Торонто. Арештовано

Естевану лісп з правильними L, „ Номка , с „авлючука.
іменами

ЕСТЕВАИ, Саск., ЗО вересня
Л. //

Естеваи прибрав вигляд мі- 
По- ТІММІНС, Онт., 1 жовтня. —ста вчасі воєнного стану 

ліція переглядає всі 
вїзджаіоть до 

/І

поті ги, які Поверх 3,000 робітників зібра- 
Естеванх Мати лмея на демонстрацію на розі 

Мавнт Джой і 2-гої вулиць. По
ліція зразу старалася не лопу

сі дночасно вн-
ріси стоять напоготові

на уипадок дальших розрухів
Сильна варта стереже магазин стити до мітінгу, але під про

тестами і натиском робітниківз машиновими крісами та аму
ніцією.

Спеціальний потяг з Ріджай-
була примушена відступити.

Промовляли т.т. Ткачук, Тил 
і Роз. Малий гурток фашист- киннх провідників. Тоді уряднегайного 

поліційної сили з естевансько- 
го страйкового району і безу
мовного звільнення всіх аре-

відтягненняни привіз сьогодні рано свіжин 
відділ поліції Разом з полі- ських хуліганів пробував пере- 

Г. е бивати мітінг своїм криком. На ФЕДЕРАЛЬНИЙ УРЯД МОВЧИТЬ ПРО
ВБИВСТВО НЕВИННИХ МАЙНЕРІВ

неголосно.
Емі.іь \fu.iep

на робітничу клясу, що виявив
ся в різних атаках на неї в звн- 
зку з недавною

»РОБІТНИЦТВО НЕЛҐАРІ ВИНОСИТЬ ГОСТРІ 
РЕЗОЛЮЦІЇ ПРОТЕСТУ

Майор-ґенерал, Дж. Г. Мск- 
Ьраєн, комишинер мавнтед по
ліс, находиться зараз в Ріджай- 
ні і має постійні звгзки з по
ложенням в Естевані.

(МекБраєн приїхав сиеціяль- 
но з Оттави до Ріджайни.)

Тепер ясно мабуть кожному,

ОТТАВА, Онт., ЗО вересня
Департамент краевої 

Канаді цього агента канадських 0б0р0НИ не отримав ще офі- 
босів. Ця поїздка була тільки 
приготуванням для Бенетового 
домагання фашистської дикта
торської влади (для втримання 
закону, порядку і доброго уря
ду), яка виявилася в своїй най
вищій формі, коли озброєна 
сила держави виконала бру
тальний напад на майнерів, зі-

ію (К.П.)поїздкою
РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ ВЛАШТУВАЛИ 

МАСОВИЙ ПРОТЕСТ-МІТІНГ КЕЛҐАРІ, Алта» 30 вересня, 'ся методам, що їх вживано у 
Канадська Оборонна Робіт->нніпеґській різні 1919 р. під

проводом сенатора Робертсона, 
ініцінтора 98 секції криміналь
ного закону, який був в окрузі 
Естеваи, і якого ми уважаємо 
за особисто і кримінально від
повідального за вбивство цих 
робітників. Це є невіддільною 
частиною загального наступу

цінних звідомлень про поло
ження н Естевані. Так само 
дистріктовин військовий ко
мендант в Ріджайні не отримав
ще ніяких домагань, щоби ви- що під “утриманням спокою, 
слати військо для “утримання порядку і доброго уряду", ка- 
спокою, порядку і доброго надська буржуазія, речником 
уряду” в Естевані. Коли таке якої є премієр Беует, розу- 
домагання прийде, то дистрік- міє брутальне вбивство робіт- 
говий комендант в Ріджайні ників, коли вони, примушені 
має повне право вислати ’вій- страшним визиском, голодом

ОБЄДНАНІ ФАРМЕРІ КАНАДИ ПРО ОСТАННІ сько і мусить його вислати без^і холодом влаштовують демон- 
П 0 ДІЇ R ЕСТЕВАНІ j спеціального позволення з От- страції і домагаються права на

нича Ліга відбула тут сьогодні - 
мітін-

луальноп) товариства"
Цікавою була' промова той. на Ред Сквер два масові 

Блека, майнера з Алберти. Нін ги: один пополудні, а другий 
говорив про положення майне- вечером. На цих мітінгах при- 
рів в Канаді взагалі, а в есте- пито резолюцію протесту про
ванському окрузі зокрема, ти подіційного наїзду на пар- 

іцоби запротестувати проти ка- Майнері в Естевані добувають тійннй центр, як також іншу 
піталістичного наступу канал- вугілля по 25 ц. за тон. Вони резолюцію в справі 
ської буржуазії на Компартію не мають права вибрати зпо- ського страйку.

Старанним 
відділу КРОЛ, в середу вече
ром, 30 вересня, на Маркет 
Сквер у Вінніпегу відбувся мі- 

і.кий війиі.юся повер’х

вінніпегського

тінг, на
5,000 робітників і робітниць.

(Докінчеиня на 2-Ій стороні!естеван-X

Резолюція протесту в справіміж себе свого масного чек- 
веймена, який би пильнував, і естеванського страйку звучить: 
щоби наганячі манновласннків "З огляду на те, що теперішня

Канади, проти арештуваиня 
9-ох провідних робітників, чле
нів Політичного Ьюра компар
тії, і проти кривавих подій в 
Естевані, жертвою яких впали 
два майнері. а інші борятьсн

життя
не кривдили майнерів при вазі світова криза капіталізму, яка 
На одному ладунхові вугілля, з кожним днем обнижує житте 
який пересічно важить коло вий рівень робітничої кдяси,|сня. (К.П.) 
3.350 фунтів, компанійці чек 
веймени крадуть щонайменше 
1,000 фунтів. Вдодатку до цьо
го, компанійні склепарі раху
ють собі за товар в кілька ра
зів більше, як по інших скле- те положення ще тяжчим 
пах. Майнері не можуть ніко
ли вилізти з довгів.

Тов. Меріот сказав, що есте- чи 
ванські лікарі відмомяютьсн 
дати будьяку лікарську поміч 
раненим майне рам без грошей.
Багато ранених може вмерти, 
бо немає кому ними заопікува
тися, немає кому витягнути 
куль з їх тіла, щоби не діста
ли затроєння крони

Він заявив, що фондів по- ків. 
трібно негайно, бо страйкері 
і їх фамілії находяться зараз 
мдйже без ніякої поживи і одн

ім о цього публика до нині не 
знає нічого про його відкриття.

“Тиждень тому назад феде
ральний уряд проголосив, що 
назначує суддю Вилого коми- 
шинером, шоби він вплинув в 
причини страйку. Правдопо
дібно йому не дано авторітету 
почати негайно роботу. Вміж-

САСКАТУН, Саск., 30 вере- 
В заяві, яку сьо- 

дійшла до такого шабля, в яко- годні видали Обєднані Фарме-
ЕЛЄКТРИЧНА КОМПАНІЯ У ВІННІПЕГУ 

ЗНИЖУЄ ЗАРОБІТНУ ПЛАТНЮзараз із смертю.
Промовці вияснювали при- 

сутним, що впарі із зростом 
злиднів робітничої КЛЯСИ, зро-і 
стає також революційний ptf 
в Канаді, яким керує одинока 
робітнича політична партія 
Комуністична Партія Канади. 
Голодні робітники йдуть масо
во під прапор цієі партії, бо за 
час свого існування вона дала 
багато доказів, шо може керу
вати боротьбою робітників та 
незаможних фармерів за право 
на життя. Тому то канадський 
буржуазний уряд постановив 
знищити їь" і видав розпоря
дження арештувати провідних 
членів комуністичної партії, та 
поставити їх перед капіталі
стичний суд під обвинувачен
ням за приналежність до "не-

му положення робітничої кля- рі Канади, Саск. Секція, між ін- 
си стало неможливе і приму- шим говориться таке: 
тує її повстати проти" дальших “Разом з усіми іншими відві- 
спроб панівної кляси зробити пальними громадянами. Обєд

нані Фармері Канади висказу- 
з огляду на те, що майнері ють свій жаль з приводу подій, 

південного Саскечевану, зводя- іцо зайшли в звязку із страй- 
боротьбх" проти виголоджу- ком майнерів в Естевані і які 

вання, в формі найнижчої за- на нашу думку можна було від- 
робітної платні і найгірших вернути скорою акцією зі сто- 
життєвих обставин у вугільній і рони федерального і провінці-

Вінніпегська Електрична 
Компанія проголосила знижку 
платні всім робітникам 
дукторам, моторменам і ін., на 
10 відсотків. Тим робітникам, 
що мають платню місячну, зни
жується платню від 1 жовтня. 
Тим, що працюють на години, 
знижується платню від 1 ли
стопада.

Цікаво, що 
підписаний контракт з юнією 
щодо заробітної платні, який 
кінчається аж на 1 травня 1932 
року. Отже компанія ломить 
цей KotrrpaKT.

За останній рік компанія вже 
два рази підвищувала платню 
за переїзд трамваєм, встанови

ла на багатьох великих лініях 
по одному чоловікові на трам
ваю замісць двох, звільнивши 
від праці багатьох кондукторів 
і моторменів, а зараз ще зни
жує платню всім робітникам, 
не дивлячись на існування нею 
самою підписаного контракту. 
До цього часу кондуктори й 
мотормени під проводом ОВЮ 
не виявили найменшого опору.

кон-I

часі невдоволення і голод ро
бив свою роботу. Майнері 
твердили, що вони мають сер
йозні причини до наріканні:. 
Ця організація дістала зізнання 
і надрукувала їх в пресі. Зі
знання підтвердили заяву май-' 

му назад провінціональний у- мерів. Це, сказавши щонаґі- 
ряд вислав був свого представ- менше, на перший погляд було 
пика до страйкового району, доказом,-що акція була негай- 
шоби він вглянув в положення, но потрібна. Тому публика

індустрії Канади, користували 
ся своїми 
правами, спокійною маніфеста
цією своєї солідарности 

тому цей мітінг 800 робітни- 
зібраннх на Ред Сквер 

в Келгарі на 30 вересня, гостро 
пятнує найновіші брутальні ме
тоди, якими влада послугову
ється в Естевані, а які рівняють

опального урядів. 
“Щонайменше два тижні то- коипанія маєконституційними

ЗАРЕКОРДОВАНО
ЗЕМЛЕТРУС.

ВАШИНГТОН, 1 жовтня. — 
Сьогодні рано зарекордовано 
тут сильний землетрус, який 
правдоподібно мав місце 1,000 
миль від'ВашинГтону.

і

Цей представник безперечно має право знати, чому та акція 
відкрив деякі факти, які вказу- була відложена.

Як би котрийнебудь з двохвали, шо дальше відкладання 
акції буде небезпечне. Гіомн- (Докін-мния на 2-ій стороні!<Д< не 2-ій стороні!
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